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A 310 ernnerckie Hidgpsei ot 1 go 10. IlHTEpecHo, CKOABKO
BpeMeHH TPATIIH erineTcKIle IIK0IbHIKIL, UT00bI
1306pa3uTk 6 mian 9? 3aTo g 60J1bIIIX I OTPOMHBIX UHCET
ernnTsaHe MPUIAYMAJIN 0TAebHbIe 3HAUKII.




1x2=2

2x2=4
4x2=28
8x2=16
16 x 2 = 32

[Tpnmep pasnoxeHua vynucna 25:

KpaTHbI MHOXUTENb ONA Ynucna «25» — 3710 16.

25— 16 =9,
KpaTHbI MHOXWUTENb ASs Yncna «9» — 3710 8,
9—8=1,

KpaTHbIn MHOXUTENb Ang yncna «1» — a1o 1,
1—1=0
Takum obpasom «25» — 3T0 cymma
TpEX cnaraembix: 16, 8 n 1.




Co BpeMEHEM MaTUMATUYECKME BbIYHUCIICHUS YYEHBIX CTAHOBUIIUCH
BCE cloxkHee. M 6e3 rpaduyeckoro npeacTaBieHus IPOU3BOIUTH
JIEUCTBHUS CTAJI0 OYEHb HEMPOCTO. DTOM MPOoOIEeMOM
3anHTEpEcoBaIUCh MareMaTtuku Pene Jlekaprt u [Isep Depma. Tak

ITOABHUJIACH «I[GKapTOBa}I CHUCTCMA KOOPAHUHAT.



Peune /lekapt




[Ieep Depma




JlekapToBas cUCTEMA KOOPAUHAT

II I
KOOpAWHATHAaA | KOOpJZUHaTHaA
YyeTBepTh YeTBEPTbH

4—=3—=2 31X

11 IV
KOOpAHHaTHasA KOoOpAHHaATHAasA
4yeTBepPTh 4yeTBepTh




B nexapToBou cucTeEME KOOPAUHAT IOJYUYUIIH TTOJIHOE UCTOJIKOBAHUE
OTpHULIATENIbHBIEC YKCIia. BKI1as B pa3BUTHE KOOPAUHATHOTO METO/IA
BHeC Takxke [Ibep depma, 0JiHAKO €ro padoThl ObLIN BIIEPBHIC
OnyOJIMKOBaHBI YK€ mocie ero cmeptu. Pene Jlekapt u [1bep @epma
MIPUMEHSIIIM KOOPAMHATHBIA METOJ TOJIBKO HA MIJIOCKOCTH.
KoopauHaTHbI METO 1T TPEXMEPHOTO MPOCTPAHCTBA IIPUMEHUII
Jleonapn Ouiiep yxe B XVIII Beke.




Cucrembl KoopanHaT

MpamoyronbHasa (JekapToBa) cucteMa KoopaunHar
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X+ Yy Z

JlatuHCKHE OYKBHI X, Y, Z - JJIS HEU3BECTHbIX
XTy=2Z

a, b, ¢ - 11 K03 PUIHESHTOB
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